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REVISTA DOS JORWAES 
Cnpllnl.  lO il«s Julliodo ÍSIÍ 

Biaria de S. Piiulo-I'ariB OIIÍBíBI. Tmoscripçao 
da um arlig.i dn Oion'o do Bião /'arú ai>ieciaiid i i 
p„Iilicj e OS honiBiii qua tem dirigidi) "s ilostinu- Jo 
pnli.    Pub'icacdai pedidsi.   Gatetilha, e  aftllilnclDs. 

A Provinda di S. Patilo—Na lecçbo industrial pu- 

blica Ü discurso prolerido ua «cla da inauguraçín da 
Btlrrda da í«ro S. I'aulo e Hio de Janaito pelo sr. 

comelheiro bai»o Hiioeni de Hollo. 
Seguem : Chrooica numinenae. SecçSo Aiulsa, por 

Figaro.    Serçio livre. N liciario, etc. 

IWTERIOíí 
CORTE 

Temoi Jotnaes da curie ale 10: 
Pur decifllo de 4 du rotreoU lo\ Iranilendo   para o 

minialerlo do império 0 impfliial objetialntio aiuooo- 

Ó d-celo do ST de Junho approvou oj ssliiilo) dnll- 
nliivo», plaolaa e perus   da  e.lrsda de  lorro do Itio 

—foram auriciadoa com o lilulo de Barin llimem 
de Mello a consflllieiio Francisco IgnacM Marc.mdp. 
Ij ,m<-" <>■• Mello, cim ■ dignllatia d» ordem da Boi» 
II dr. S'l'.i ii.io José I'eieiia. presidento d" província 
de S ra.ili c.im a commnnd» o dr. Manoel Marquei 
deSS e o lenente-ooronel Joio Frederico Kussell, í 
CDiD 0 officialato o engenheiro rm chefe da p«trada de 
(troS. I'aulo o llio de Janeiro Carlol 1). Duley. 

— Faleceu a 8 na edade de 89 atino» o sr. António 
Harlln* t'lnheiru. Era lormfldu ua antiga ascula de 
medicina da corla. 

NOTICIÁRIO GERAL 
HonrroHt» maolfestaçào popalar—An- 

I. lumwm li lardB t.idisinbuiauueaia c»|)uai em con- 

.HühíaOhoraidalarde, diiuado How » II.«JO, 

onde" B rounir* • hand, demuiiw Eulo-pe C..m.ner. 
tlT iiulle-. cidadioi a^Buirio P»ra a residência do .r 
rfr V. eao Filhn. «Hm da cooipriniental-o .^m lec.nhe- 
^ iento d . u. ler.içoí r„»l.doH na lur,. de ..nt.d-. 
eTimilanle. a.lorça., com qu». como luparinlondeote 
! m^.nhia S f aulo e Hio de Janeiro, »« honte ms 
'^* i;tZ WndenleV. con..ru.c*u i' ""H. I=rrea. cuja 
™..ç o X^^^    .'ctu.lma i.e .e.l. capital. 

CoríanlO .ào con.idadoi    lodo. o»   apreci.do.ei  du 
meiilo do   ai.lio"o P»"'"" "   '"«""P"'"" «"""■ 

"ffiiweiiiiencia deila   conritu. i hora de.ignada, 
H.™..« de ((.xo. contando milharei   d» p-iioa-, 

Ç„.,dema.«deP>ja. _ ^^    ^^^^^^ Pilho, qua í 

?'!,',^ iVcebeu com a co.tum.da .m.bilidade. 
• hi»;;- dr. Sil"lra Kulíio, c.-mo orador   d.  com- 

-..«Old» cara iipriínir   oi lenlimenlo) do lo- 
«l,.uo noi^VAii r/unida-. diri|(iu-e a ^ima. .ech .ra 
d.. »'P'""»'""íXt* at,ú. Sm bollo impro.l.o hz- 
l£í%otr«á'deúí»co album com   o ret.-lo da   seu 

íiradôíe.rm«maolIereci.m.lhe como provada 

-n" df^S &it"a«.x'r-movldo  .e.poodau 
•^t;r "nr:;''":. n-bi..ch... P..OC .cn 

*"?*" " « e.í.,.«. .neic«d.«i. a pala .ua tan.cid.d^ 
ííi?;eb"a" ."^U dl"^^^ a real..a;io d. e.tr.da da ferro 

^"ilinà^o DO>o .galomerado na lua p.'diu a preacnça- 

rfo^ Ü.'radopa"''''». " 1'"l "^''•""' ' l'""' " ^''"^"" limÔ"jào»g'.d«Ud..  n'«m   eloqu,.n'n   inii,ru.i,„ 
raÍír.«uun«^neam.n,l«.-açioa  mai,   honrosa  qu. 

'•"&Vo-:.:.?:.n: IT:,:\.. m» ho.....m. .n. 
üupoi.cuu r eoffarecfu-lhai um. e<- 

VwdTdSVX^eVâuragura.am o. mal, a.olb.do, 

I '""h''rjMlhu.la..no. nào «íttfeceu  a tur.m eterado, 

'jBiuili,. bf\^d^'-  ,       j^j„ p„,o „.  dr. Paleio Filho i 
■■     O P*""''"*^''"!??" s   i>.„lo n Hlo da Jaaairo, à 
ir aí «U.r todiglX d. .e.liz.ç*o   da e..aa., .ia 
n« do N "te" da%ul.. o-deo. di...  ler ..do apac. 

"r.rr'uuriadr. Abelardo brindou ao di.llnçlo 
«JaSUo Ü cheh -.   a....d.   o ar. dr.  Pare... 

"'r.i.bnndalolmuailido pelo «r. dr. F.tclo Filho 

",T'.r 5;" Am"í'c'o"D-..;iia...a «udou .0. o«.,o. en- 

"""'-JtVXIr  d.   F.Mo FÚbo <.»o ■.,-aJla a 

o .r. carooal Itodovalhii brindou o ir. dr. Abran- 
ches comu um dl), deputados proiinciaes que meu con- 
cor-eiam para a ri'alizHfAo d. linha térrea do Norte. 

Omesinoar. coronel Kodoialbo saudou lairbem a 
imprensa da provincia nS4 pe'snsi dn. ira. dr. Quicino 
da« I^.Eitti* e do iiropriataris dnsU fulhe. 

('} *r, dr. i:hm:inn lltrbnis siudiju a mucididu aca- 
deniiru, «^;jer4iiçi da  (latrla, 

O ir. dr. AiiTiCj IJr.iiilii'nse brindou o eonielhoiro 
Sald.itha-Harinhii, o iniciador das estradas da larco 
devldfts A inicia^iTA patticiilar nesta proTloCia. 

Ü acadomico sr CuirC.i Dias taudo ao sr. dr. UulcSo 
comi) liei tnlHrpreln dos !ualima[|tU9 du. admirad<ira. 
do sr. dr. Falcto Filho. 

O tr. dr üulra lev,i[|tou um enlhusiastico brinde 
.01 hoipBdes quD de outus proiiocias Tieram tomir 
parla n. ali'gria do po<o piull.ia por motivo de inau- 
guraçio dl estrada de lerro do Norte. 

Aindi (liaram brlodai oa >ri. dr, Climaco Daiboaa, 
a u académico 1'iila du C.atro. 

Ü ir. dr. (j ilrioo doi Sintas agradeceodo o brinda 
(eito i imurensa saudou n'um inspirado improviso i 
tHtpail.vel matrona a eima. mte do sr. dr. Falcão 
Filhi). (Cste briode (oi coiruspondido com immpnso eil- 
ihusiasmo. U ir. dr. Filcáo commovido até ás Isgri' 
mas agraducau u blinde, assim como á Ioda. oa ami- 
gas a 1'ipiasBir. dumonalraçlo de que era alvo. 

Tão eiponiBoea msnilaslsclo é da. mtti enlhualas- 
iicas qnii t^mus tisto, assim como i lambam das, mau 
justa, e merecidas. 

Pdrabaa. ao DOíSO lllustro amigo. 

Baile—Na nuila de 9 do cortante reatisou-se o 
graúda baile pramovido (lor alguns disiincto. cavalhei- 
ros dosla ripilal em regoiijo ao facto da inaugurifio 
dl Imhn tsrrpa do [Surte, 

U ediUcio destinado par. eisa eTplaodida feila filo 
ullimameute construído a rua da I'alacio o onde Taí 
funccionaro iheiouru ProTinci.l. 

As filai daquella vaslo edillcío acharani-ia eleg.n- 
leniante decoradas assim comu o vaitibuto que apre- 
sentava u aspecto de um jardim. 

üai 10 horas em dianle comf ;>ram a entrar ot con- 
Tídadoa cujo mimeco fã ar<iltadis.imo. 

Estiveram pieseote>. além da S. A. o ir. Conda 
d'tu, os eims. srs, Thumaz Cualho miuistro da agri- 
cultura. Visconde do Kio Branca « muilai peitois illui- 
ires, cujoi nomi'. serii longo enumerar. 

Eaita ellai disiinxuiam-se muitas eimai. lenhoraa 
I.oto da cúrle como deita proiincla. que primavam Dto 
sü pala riquaia como lambem pela elegância de suas 
toMlti 

O baile correu aDimidisiímo lendo nutafel a profu 
slo do serviço de copa, no qual Dguiou grande quanti- 
dade de inr*etes. 

Fid.líiou ts3 horea da msnhl. 

Huseu Pruvlncial—Realizou-se honUm, cnii- 
fo'me estava gnnuociada. a ioaiiguraçio d» museu, 
promovido por iniciati'p da S ciedida Auxiliadoia do 
Progresso da Vro'incla de S.  Paulo. 

Comu era de esperar (oi uma feiía interassante e 
aoimada. 

Ao meio dia em ponto compareceram ao local em 
dua está situado o muse» [ uma da. salas do Palácio do 
Governo ] S. A, n sr. Cinde d'Eu, o «im ar. Thi'mai 
Coelho mídiitio da agi« iliu'., o aim sr. Visconde 
do Itiu ItriDCU, o aim. ai. <li ii'usideate da proviocia, 
B muilus oulros distinclos cj-^iin'ifus, os qu.ei eiami- 
natatii detidameota tudis a* vgriadas colleccãei da ub- 
ji^ctus quit ha no niuteii, mostraedu interesse por eme 
uiil (iielhüiamentu. 

tm seguida S. A. e as pessoas da lua comitiva D«- 
cuparam os asiculoi que lhes estavam dnstioadus, de- 
clarando o sr. dr. Itodilgu d. Silva, preaideote da So- 
ciedade abaila i sei-ia. 

U ir. dr. França Leite, na qualidade de 1* secetario, 
leu um minucioso relatório dos iribalhos preliminares 
daquella bella iniciativa, tamando am seguida a pala- 
vra u ar dr. Anlonio Carlos de Andrade que em um 
um coiiSiio mi) eloquente discurso saudou m.ii esse 
emprebendimunto com que se distinguia o povo paulis- 
ta, (aiendo ver lo mesmo tempo a. graades lanlageos 
qua podem ear aufjiidis da creiçSo do museu proviu- 
c^el. 

Filiaram lambem s«bra o mesmo assumpto o ar. dr. 
Itodrigo ds Silva que durlarou inaugurado o museu, a 
o.r. dr. Miranda AiBvedu que em eothusiutico im- 
pro>itu Piallou I Impntt.ncii da iiléa teceudo oi maio- 
res elrgiui í b'iusi prutiocia do S. Paulo. F<le dis- 
«neto moçii p.ulisf. loi calorossmente applaudidoei- 
peciilmi-nte no pun'.o era que apptllou para o pslriotis 
Hioisnln diH seus c.pmpfovmciano. comO de lod'i. o. 
(Iiar.ileifos em geral que se achivaro preaontes pedln- 
d i-lh'S p.ir. que d'or. em ditule concorr-^ssem na me- 
dida do luas (orças pira a prosperidade do museu pau- 
li.lann, cujos reiull.do. pudero íer de grande laola- 
gem para o povo. 

Uma b.nda de musica que ia achava lunlo i llla 
locou D hvmno nacien.l ao começar i solemiiidade a 
outial peça. ao tlm de cada discursa. 

itaaliiou-.e porlaaio e com b'ilhiDtismo maia um 
commettimenlo proOcui prumoiid» por iniciati™ par- 
ticular, essa torça podaroi. que teoda a «ugmaDlar 
tontlnuameDle entre odi. 

A julgar pelii ririadai ecllecçôai qnajl ornam o 
muieu é ftcil da prever que i Iniliiulcto faobati vullo 
em pouco tempo como é do miilrr para o daieo.olvl- 
menlu do gosto pelas scieDClas ntlurae.. 

Hania .01 psuli.iat t eapeciílneole aos itilciidorss 
da teeuoda ampreu' 

CoarcFcaelft publIea—U tt. dr. Miguel An- 
toDlo da Sil.a, (•oia da Kscola PolitaehnJca da tAi- 
1% f» 00 dia IO do eoirenie M 3 butaa da Urde DM 
pafo da camará mooicipal drnta cidadã uma canfctati- 
cic publica a rr-t-iio do progresso qua ha realuado 
•Sta hari'ic* proslofia. 

S. A. o ar. Conda d'Eu, a o* «ta», ir*. VlKi'M* d > 
Hio Uranco ■ dr. SebuUan Pereira e üutroí diiUiMloa 
ca'albeiroi ■siiilirim a conlerDuci*. 

O andor aoBodaroiru diicuisoMapptndido.   | 

Emtrmim do ferro de ». Paulo - Tiranoi 
o leguioia dõ Joraal do lammcfcio de 10, aaenplo por 
um doa DoaiM eoUecaa daqucUa tolha qn* le acba 

e.0Ul; .   .      w 

T 
■ o aegulDle lelegrsmm. sobre os fealejoi da inau- 

goraçio dastá estrada foi eolcegua £ «staçào de S. Paulo 
pelo nosso oirtaipondente especial út 5 horas e 58 mi- 
nutos da tird; de domingo a recebido As lã horas a 45 
minutos da noite na asiaçào di cArta, que nol-o enviou 
hontem de nAnhi, de moda que sdmanie hoje podemos 
poblical-o, (^nsta-nos. potém, que (oi tito grande a 
afflueneia da letegr.mmis que, por maia quo lastime- 
mos esta deqiora, 1 horas par. a traosmi-sao. nin po- 
.darlamoa tit^ sem iojuitita Incteapar por ella a ad- 
min ia tracto, 

Eis o téito do lelegromma ; 
( S, Paiilo, SãeJulha. às 5 horas t 58 minxUot 

da loriJe.-I-A viagem d. Itarra do drahy em diinle 
foi sempre enoal.dura, nio sú pela variedade de pane 
ratnii, qun iam-sc apresentando a cadi pisso, como 
pelo enlhusiasmo com que o trem loaugiiral eri recebi- 
do am todis BS estações. 

<c Na dos Pinheiros achave-ie a baoda de musica da 
fazenda do commendadur José Bravas. 

■ Uepais da Boa-Visli,   alefjr-'s >p|vs« reboaram por 
aquelles valles ilém, ennunciando a nossa proiima en 
Irada psia provinda de S. Pauln. 

• Em Queluz (umos recebidos pela camará munici- 
pal, juiz de direilo e varias autoridades. Muiia concur- 
reocia de moradores dali e dos aitlos ciicumvislohoi; 
vivas, (ogueles, grande eothutiasma. 

•t Na Cachoeira fumes baldeados para o Irem pau 
hsta, qua Dos ia levar até i capiíal de S. Paulo. O pre- 
sidenta da província e o dr. Clemente Falcio de Souza 
Filho, que tinham vindo esperar ali o iram inaugural, 
seguiram comnosco. 

■ Chegamoa a Lorena is 1 1/2 horas da larde. CurS- 
los com muiicaa, arcos Tistosoa, Sores e vivaa, nada 
(aliou ali. 

< O malerisl roíl.intc da companhia é eicelleole o até 
luiuoso. O wagDQ imperial, que lui premiado na eipo- 
siçio internacional de Philadelphia, é um verdadeiro 
primor da industria notte-ametlcana. A linha eslí bem 
coDstruida eu serviço nada delia a desaj.r. 

( Em Guiratingueti nio foi menos enthusiast, a re 
cepçio do que em Quelux. Varlot cotelos com bandas 
da musica, (oguales, etc. 

■ NI Appirecida houve uma pequena parada S. A. 
o sr. Conde d'Eu, acompanhado dos ars. Visconde de 
Guaraiiogueiã, miaistru austriíco, conselheiro Xnonisz 
Coelho, Visconde do Hio Branco, Birio Homem de 
Uello e oulraa peiioai gradas dicigia-ge i capella da 
Appireclda, ouda celribiuo~se um rs-0iuni. 

■ A comiliva foi em quatorze carro.. 
■ Tdulo na ida como na volta de Sua Alteza o povo, 

reunido oa aalaçlo e luas proiimldadas, protompeu em 
caoro.oB vivai. 

■ Na eitaçle da Riiseíras tivemos nova parade. pa< 
tém breve, durante a qual foram otTerecidos relreicos 
edocai a Hat Alteii. 

a Partimos Ii)go depois e chegimos a Pindimonhan- 
gobi Is G 1/2 horis da tarda da huntem. Era eitraoi. 
dioario o numero de pessnas, que ahi se achavam & es- 
pere do irem, fazia gosto ver a satista;âo de que 
eslsvam todos posiuidui. 

■ Serriu-ia logo depois um esplendido jantar na 
cisi do sr. Barto de Piodam^nhaogaba, onde se hos- 
pedou Sua Alleza. Us coovidsda., e eram mais d» 400, 
foram hospedado* com a maior cordurs petos morado- 
res do lugir. 

a Durante o jantar Sua Alteia brindou o sr. Barão 
de Pindamonhangiiha, lelicllaiido-o pelo relevioie tu. 
VIÇO que ^c.ibavi de prestar seo lllho, o sr. Uar&o llif- 
tiiem de Mello, é sua província natal. Respondeu o sr. 
Baião Hooiem de Mello, agradecendo * beaevoleocia 
da Sua Aliris. 

d A cidade Oitava brilhantemento illuminada. 
■ Hojs bou'a missa á. 7 horas, c &s 9 partimos para 

Taubal6, em cuja e.taçlo enconlr&ma. O sr. Barão a > 
srs. BLitoneia de Tromembã, que ali estavam asparaa- 
do o trem, com a maioria do> moradoras daquella ci- 
dade a das circumviiiohançai. 

■Quando abcgamos a Cçapava, lomo* lecebldoí 
com viva., mutica e fguetes. 

tm Jacirehy tivemos um peqneno, m*. delicado 
copo d'.gua, ollerecido pela cnmmiasto encarregada 
dos (eslejoi, e que era composta dus trs juiz da direi- 
to Peiíoa de U'-llo, Leliã > e Pauli Machado. A cama- 
rá municipal 3Chava-se na e.taç&o. 

■Sui Allezi eotrcgnu a c.ii ta de liberdade a uma es- 
crava alt.irriada pelos liHrd"iros Sint'Aona. 

aChegámos, tlnilmeiíio. á etiaçin do B.-ai, ns cidade 
de 3. Paulo, kii h.iriis a 'iü miiiulos da tarda, sendo 
immedialamirtu servi lo ali um prolu.o luuch, durante 
u qual raíQOU o maior eulho^iasiao. 

•U sr.Biiáo de llomein de M<'llo levantou um brinde, 
em que le re(<>nu ãs eitriordin.ria. v.ntageai que vão 
lesullsr para o Império da pronipl. e fácil common icação 
entro du.« capitães t.io impurtmles. Hand.-lo-hamos, 
pur eileo'0, em cana. Falluu em ii'guida a sr. mlois- 
iro da agricultua, declaíando inaugurada a estrada e 
mencionandg o titulo e condecuraçèes concedidos, e da 
que o publico \t tem conhecimento. 

■ )epor. de v.rios outros brindes, o ar. Cnnielbairo 
Hartim Francisco, am oome de sui proviaeia, saudou 
o conselheiro Cosj. Pereira, qua, ns qualidade ds pre- 
sidenta, coolrirtira a con.trucçÁo da estrada, a sgra- 
drceu *o. cavalhelroi e leohor*. que Unham vindo 
■brilhanli''. com * lua pmeiíça, uma da* testas üa qua 
mall lichim de orgulhar-.aos p.ulistas 1 eo tr. Vi)- 
condado Ria-Biaacofílicilou oir. niiaislro da agrl- 
culiura. 

•Tornanda a faljar D ir. conielhairo Thomai Coalho, 
levantou uma laad.çlo t Prince» Regente. 

■U sr. Conda d'tu vai visitar Vp.nema, Campinas. 
Hio-Clirna tods* as calunias a estrada* de tirro da 
pravtucia, pretendendo gaitar uns quinze dias naila 
eicunlo 

■i:oosts offlcialmenie que Sua Alteia mandou lale- 
gramma pare S. H. o Imperador, em Lcodraa, g para 
a ftii eei* Rrgxota. 

■A direcuru da estrada inaugurada também Klafra- 
pbau para S. A. a Prioceia Keganta e par* o* *ena 
baoquFiroa em Loodra*. 

■Foiditiribuido na ettaçlo da cArM am mappa da 
estiada d' feiru D. Fedro II, * das qua carreapondem • 
commuoicsm com ell*. b'de ticata 1 por 1,000.000 a 
foi organisado por Jamee Welli, sob a* viataa da dírac- 
toris. 

«A ddada eali illnoiinada ; por toda parle arcM, 
cortuc, IwBdM é» BtMCi, lufMlaa,  Me. CraNta ■!• 

glomaraçío nas ru.s ; enthusiaimo indiscrlplival. Can- 
tou-se um re-fleum. 

• Miodaremos em carta os psrmenares desta brilhan- 
te fasts.1 

Hícebomon mais lardi' e^la "ulro ; 
«S, roulo, 9 dt Julh), a I hora e 20 miitiiíos da 

lards, — S. A. u ar. Conde d'Eu, depois do juntar, se- 
guiu para o palácio d. preíirtencia cnin um numeroso 
scDm^anhaiimenln e uma guarda de honra, e a noite 
aa.lslio ao espectáculo d>^ grande gala dado pefe com- 
panhia do zariu ila. Esliivaiq lambem no camarote pre- 
sidencial o sr. ministro da ngriculliira com a BUI es- 
posa a a ar. Vi-icondo do Hio-liraiico. 

•Tocou-se a hjmoo nacional e, ape/ar da chuva que 
chia, a enchi'nle (oi real no theatro. 

s Arcos da triuiDpho, lllumioaçío ■ glorno, bandei- 
ra., lldres, nada faltou para que i feita fosse das maia 
brllbiinles 

nSua Alleza partia cedo pari a colônia da S.ol'Anoa 
acompanhado do tr. Visconde   do Kio-Branco, consoi 
Iheira Thamaz Coelho de Almeida, presidente da   pro- 
víncia e comitiva ; já regressou. 

■ Abilo-ae o museu da província. 
■Ua esta noite um baile « amanhã corridas de ca- 

valias.■ 

■.ell&q de premias —\nt'i-hontem começou 
o leilão de prendas eui bciiellcio das victimus da síScca 
Eremovido pels re.pectid. commissão neila capital, 

Bvnndo  muita concurreacla. 
O numero doa prendas oDerecidas el.ivou-sa a mail 

da 1 relentas. 
S. A. o sr. C^nd» d'Eu m.ndoii arrematar o ramo 

de florai feita de grãoa de ca(é, por cem mil téli. e ol- 
tareceu de novo para o leil&o. 

As piendas que restaram serio haja poilsa em rili 
custando SgOOO o cumpeteoiii bilhete com direito a 
ama. 

O leilão da anteboalam readeu mais de duui cjDtot 
de itia. 

Ferlmenlo —Da secretaria da policia noa com- 
mumcam que no dia 4 do correnie no bairro denomi- 
nndo—doa macacos—da termo de SilvBlras, Antonio 
Brazilio a Franci.ci Gomes trataram-.a de razões, p.s- 
.ando a vias de fsclu, reiullou Brazilio ficar grava- 
mente ferido pnr Gomas, que disparou tubre elle um 
tiro do eipingiida. 

Preso em flagrante o criminoso, procadeo o dolegado 
!.• lupplenta em eieicicio Manoel Guedes de Siqueira. 
ao inquérito e mais diligenciai legaes. 

novidades mualeaes —O nosso talentaso 
palnciu Jos4 l*ioto Tavares aciba da publicar ibaia 
duaa musIcdB de .ua composição. 

A. Dovas pcoducçõe* du habil attisla lio a* segula- 
tai : 

—Ávanli o progresso 111 quadrilha oITerecida ao 
digno supciintandonle da estrada de fvrro do Norle u 
illm. Ir. dr. Clemente Falrão de Souii Filho. 

—Á vtsila !mpirial, valaa brilhante para piino. 
Recommend ando .o publico nstas novas musicsi do 

Doaso esii i.avel patrício agradecemos oi eiemplares 
que nos forem oífeiacidos obsequioiameate. 

Lunoli—O magnillca Umeh lorvido ns asiaçio do 
Norte, por uccaiiio de iniugurição da respectiva linha 
férrea, fui (urnecido pelo conceituado Halei de Franca 
propriedade do  M", Fretin. 

■.i>terlndft carte — Commuoicam-no. por te- 
legramma que a t.'teria o. SC9 ; 133* concedida para 
auiilia du fundo de amancipagloiert aitrabida amsnhl 
13 do corrente. 

Eapeclaenlo —O que asiiira anounciado para 
homem cm baiieQcío da ira. Garcia llcou Iraasterido 
para sibbado. 

Ktnlllft Adelaide—Ena emioanle artista pre- 
tende ch'gar a esta capital com a compiohi. dramáli- 
ea qua ditiga no di* Itt embarcando na cdria a lodo 
corraatB. 

Tenciona dar o seu primeiro espectáculo a 13 no 
ThaatroS. Jos«.) 

Hyppudruma PauIlBlano — Ni terç.-feíra 
uliimi realizaram sa a. inuunciadas corridas nu 1'rado 
da Mudca. 
A concutrancla de espectadores foi avultada notando-se 
entre elks S. A, o sr. Cooda d'F.u e outros noises dii- 
tinclo. hospede., assim como muitos representanlei 
do high life paulisti. 

A. corrida, começaram í 1 hora da lard-i prolon- 
gando SB até ãs 4 hora., havendo sido guardado o lu- 
leriilln de meia hora de uma ã outra. 

Eis a relullado dellai ciinlorme a precedência dot 
corredoras : 

I.* CORRIDA 
Premio d* província liOOOgAOO, 1,609. Pesa TA  ki- 

togramma.. (!avalloi ou  egu.i do paiz. D !!.• cav.Ho 
nkoaendo distanciadu ganhara   tOOjOOO além da en- 
trada. 

1.* risnandro, rosilbo, 4 aonos, natura! de S. Paulo, 
propriedade do sr. coronel Raphael da Biiroa. 
3' Uaeaeo, preto, 8 anuo., natural do Rio Grand* 

do Sul, propii dada do ir. dr. JoloTi-bia.. 
3.* Alijrta, tordilho, 6 annoi, natural da S. Paulo, 

propriedade do sr. Antônio Manuel Moreira da Ca- 
margo. 

4 * Picasso, plcai.o, 7 aoao*. natural da S. Paulo, 
propriedade do .i. Kriiiiicu de Aguiar a lastro. 

a.< Aafaptan, alailo. ã snnos, nilur.ld.'S. Paulo, 
propriedade du ar. dr. ElfutaMo d. Silva IVidj. 

2 ■ ConiiDA 
Premio graúda do club tJOOJfXK). 1.C09 melro.. Peio 

55 kilogrammai. (Uvalloiuu eguai de qualquer paii. 
Eoliada 80(000. 

1.* itijod*, piahlo, Q.nooi, nslural da S. PBSIO, 
proptiad.de du .r. Diaiilicu de Aguiar t Ca.tro. 

t.> faaiptiro, douradilbo, Q annut, o.iur.t da São 
Paulo, piupciedidB do sr. dr. Hapbaal Tobiai da 
Aguiar. 

3.* CoaaiM 
1009 HtUoi. FMQ tfi blopaomu.  Caralloa og 

4 ■■«- 

•-«.«.-..^. ?*' 
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4 
pRU» dn pail, l*feiiiii> dts seahofai unis  Juis  e 'iOOi. 
liiiliad.i 309000. 

1.° Brancao, Icirdilhu, 10a<ini"<, nnlU'Sl ila S Paulu, 
proan>i<1adv du HT. dr.  Ila^jhavl Pill's da Uarr- *. 

2 ' Caaari'i, |{iilfl>d<i. ti IIIDOB, iiaturil d» S ("aulo, 
p'UDriPiladn d( iiini. ars. d. Atiai de Knrrnii. 

3 <■ Criiiujo, >flino. II anniis, nalnral de S. Paulo, 
prüpiiudads du «I. cornnfl llai!h:^i'l d4 Maift. 

i.'   COHWO» 
IC09 MHW"). Pi-so riD tlig'smmai. C«v«tlo" oii 

iguaii dn'|uali|iier pgii   Pininto 300^   Knliada ^t'lSOOO. 
1' /'■iraiiá.pangiré, 8 annof.iiaiuTat di (iruvidcia do 

Vtrhi\h, LiroftriudodK du T. dr. A'^ii^i^io Prado. 
^ Torrenu, lord lhu,5 aiim'i. naiuril dH S. Paulo, 

dropnridada do tr. dr, i *u Ttibax. 
3.* Mintifo, I0'dl]hi>, 6 aiiuo^. iiatofal da pritvincia 

da Minn, (iraiilledade di) ir. df ll.imii]iji) Lull d0 
AiaiNdu  Marquei. 

^.• Gar\baldi, eiili'go, G annn<:, natural di p-niinria 
dn llto Uiandii J > S>il, pTOprlaJadH di sr. Vii^lir Uu- 
cheane. 

ã • CoHniDi 
1ÜJ!) M<>tra*. Veto o.i k>ii<i;i:im iia<. Cnvill.ii ou 

Bjjuai ill pan, I'tfrnio l.'iij    Ki'-,n'i   l&g'Ki) 
1.' G'ilgi, paiiKin^ ú fluiins. iia'ural d" S. i'aulu, 

propriridada di> ^r. dr.  Uiivhael r"b n^ dit Aiiui^r. 
2 ' Tlircn, iaiiio, tt snmn, lialiiral il« S. P.iub, pto- 

priodadü dn sr, Joai|>iim S laioi do' Suit s. 
3.* A'ilti/''i, mOLirn. li anno<, ua'.urat de S I'aulii, 

prnptifdadA du ^r,  A ■ Q ^-iroz dn^ S.miu-', 
i'Toi'ibtiro. ){a'i>,idi, Ü anno-, "Siiiral de S Paulu, 

pruprif'dada d > tr. Ju.i-juirii Lnpea Lliai«^. 
5 * Pintaiilyt, pani[ia, 4 anno4. n,iuircil d.' S. ^'aulo, 

propriedade du at, Aiiluiiiu Uauufl Moieiia di' (Ja- 
tDsreo, 

G.° Pangaré, pans.iií. 9 i<Dnn>, natural de S. Paul», 
ptoarlndade do ir. M.  G   da Coila Lima. 

t.' Labartda, sisito. 8 anoui, naiuial de S   I'luiu, 
propriodidH da ar. dr. Eieuierio I'radu. 

G.* CORRIDA [puiii;»^) 
1,009. Hetrof. Pttio 55 kilogrsminaa. CJaialloa ou 

eguaa do paiz ainda ni<i pr-iniadin. Premiu ãOg e ai 
BDtiida' delta rarrida   Entrada 5S000. 

1.' fítlaiiiiiagi, parn[ia, 9 aniiuí.Maiural de S. Paulo, 
propriedade da ar. Anlonio QUKíIOZ du> Saatni. 

3.° SullÕD, douradilho,! annoi. natural de S. Paulo, 
propri'dade do ar. dr. Kafhael Tuba!  dti AKuiar. 

i'Jtiaila, laíno, 1 anoo*, natuial de S. Paulo, 
proprtpdade d.) ir. dr. Martinho Prado Juaiai, 

4 • Stranáy, r»iilho, 7 aniiui, natural de S, Paulo, 
pri^priedade da ar, llalduino M. Jsidim. 

Ò.'Canarxa, roailllu, G annix, natural de S.Paulo, 
prnpripdade do <r. Mannnl Juié Bernarda). 

G.* Sulfana, bratiRi, 5 annuls, natural dn S. Paulu, 
propriedade do ar. BiaiUiio de Aguiar eCaairo. 

lina'is'iu pnr unia iiidem ili^ v\i tíUh-*^ fui' fihi oiHiillcod^ 
iriimidialjnieNlü íii|ueltH eblad ata li'ipf nli. I. 

{ágtnc.a liavas) 
LOMlltlCS. Md,.J.illiu. 
SS. MM. o liiiix'iador e a Iruperalrlt i^o Itiaiil par- 

tiran para a Irlanda. 
VIKN\A.5di> JuHiD (S lard.-). 
I), u'.piini cumbain I'olre i>- Tiircni •> n< llN"n<, 

peitii de Biela * si'gunda ■ notiria, que É de procedên- 
cia lurca. H virioiiB cuübe eu8 I'urcua. 

LONDRKS, Üde Ji.!h.i. 
IH Busau* siiiiítéri.ni-M? «em reiistencia da? cidode- 

di' rieina, Li'Waii e Kiibníva, ailuadas na  liuigsria. 
VlfcNNA, 1 de Julhu. 
n. rnre/pf suirrido» pelo eiprcilo turco, qun ^6 bale 

nnilra »« llui^'.iii, llztrio chamar uai a parte das ttopa? 
qui- operaviiu nu Uuiilrnt'Rro. 

BraKBDfiK—O Quaripficüba r-clitua oi concr- 
lat da puot* da no Alibaia, na estrada que TBI ao 
BelhlemiiDba. 

Amparo—Dli ■ Trtbana de 8 : 
Du*»n( —Em uiD doa diai da seroaoa Sad) uma 

Olha menor do tr. Jolu Joii do Niacimeme indo > ti- 
rar um pedafn de carne que uilaia a atuar n'um fogo 
que ha'ia DO melo da casa, acualpceu cahir lubre o 
meimo, de que ratul ou-lbe • morte DO dia   seguiale. 

1(Ü— Lê-a« Imprenta de :< ; 
ytsTÁ DB ciniDADt—Tcaia-ie de realiier neila cida 

da um larád musical, DO qual tomailo pa te muitai 
•imaa. teabora* e oi erDanifa di mutiCB, cum o flm d 
aogariar esmollaa para ut iafetiíeillagelladoí prla (êcca 
sai proiincía* da uorte. 

A idfa é meriloiia, tazemo) •otnt para que ella olo 
iborte. 

rwllcin urbnnit —Ula   6': 
Estação ctniral 

Forani p.i'^1 >• em lihi'rd.id'<, a ordem du dr. cbefe dr 
('uhcu, Uori.iiiiJOí livíiiB? IJ iinlinilha, Pedri' li.iipvuin, 
J".é Alini.Tili't, Kirminii U.iildii) i rtit Vs-ciillIiHl'?, r 
IJiirirui !> 1'i.i'u de l), tl'iiilianj l'ahi'1 (lOinn;, e le- 
nioi'idu d ' iii'lrt'z da e^rnçio, i>ara a .penurnuiaria. A 
m'''ina ord^in, u pri'ln Kpin.iidii, pDr í i^idu. 

Furam r.nMllnl.ij. s-> i.'dri>i ú--\s e-nçâu i ordiMii 
d I dr, rh"(i', ild policia "i iialuni^?, .4ntuiiiu (ireco e 
Vii'eole Mari'iii, piif fbfins. 

Iisíaçáo dtt Coii--^tilaçá*í 
1'ur Inlr.ii'c'Ki do tiii'imo aruiin ariiiii. I ram multa- 

dos, eiD !iS')|)il rada um,   Koitunaio Itjsi  da   Funieca 
e Manui'l J 'r^t F-fraz 

Nai e>la(õ<'i de Sjnta Ephigania r do Braz tiada uc- 
carreu. 

Dia -] : 
Eiliição eenlral 

Poratn po-toi em  liberdaje, pur ord<>m  do dr. rhete 
de puLicia,   Oi iifliaiiH AiiLonii tjruCJ e  Vkceu'.e Mar- 
Cili. "O prato Jo>í, alicaiio livre. 

Pula patrulha do Corpu ite Pertnaaeiilet, lui e|>reien- 
tado n Fricolhidu an ladre» de«ta i->taçáo, t^or >brio, i> 
i ordem du dr. chele de pulicla, llerni du Ki)ilii'iru, 

i'slafou de Santa Iphigtnia 
A' ordem do iripecliTu subdHegadu.Iurein tecolhida- 

ao ladrez d"sla "ilaçiiu, o inglei Ihomai Pdia e Ignei 
de Cattro, por I'li'ioi. 

Eilaçán dn foiünlncaa 
Por infracçii do art. b'i  S ' * '^'> cudigo de pottura- 

municipa^i, loi mulladu, eui 'iôSOOO, Juàu Paiieira di^ 
Uollu. 

Na eitacio do llrai Dada occorreu, 
üia 8: 

friJofuo ctnirai 
Füi pailn em liberdade, por urdem do dr. cbefe   de 

policia, Bernardo lli'meiro. 
Pela    patrulha   do  corpo   Ja   Permanente!,    forim 

ipreatadoB noiia a^la^u e   lecolhidui  an   ladrei,   por 
ardemldo dr. cbnln de policia, Uoniogoi Gjmea Qula- 
tauilha fl FraoriacD Kranklino, po' ébrios. 

£ilafão dt Santa  lpliig»nia 
For oídern do reapectiTo lubdel-'gado lutam   rero- 

Ihidus ao ladiei  de>te   etaçío,  por  ebrioa,   Caelaon 
Maria n » iialitno Fianci'ci ItiKe. O pDiiui nm  liber- 
dade á meima otdem. Tb.'oiaz Pdto o Igaez de Castro. 

Eiloção in Braz 
Fui reciilhidu a'<  >adrei  deita eilaçiu,   á ordem   du 

lubdelrgado reipectÍTo, o africano li're Joié por ébrio. 
Ma esiafèo da Cobiolaçao nada occoireu. 

Dial «8; 
Nèo fepuliioii-je crtda.iB' alji'.m. 

SFXÇÃO  PÂFiTiCULAR 

Tlifiíflro S. José 
cOMr»Ar*<HiA 

Ilramalía iN^rtuijuezn I 

A .-iiihíMg-'. 
ffi Lui< de S.juí.i. 
Alaria âuarl 
Lui7e 
A IUdeml'{ào. 
ri Arliii"47. 
Maria Anioateltl. 
Kr.ii-froii 

£miliii 
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Telegram aias ~Do9 jornaet que hanl°iD rece- 
twmoa tiramia os arguintei lelegrammag politieot: 

Vll':r4!SA.4 de Julho. 
Oa furcoB retomku a oITaniiva na  Aula Uenor. 
O leiaDtam^Dto rancaiiaao augtneola de inipurtto- 

cl* ; as Iropai ruxai ealacionsdai oaa proTliiciaa ioiur- 
gidai nlo podem lutar contra   a insurreicto. 

—* (í ooile). 
A eiquadra auitrlaci acha-ie reuoida em CoDilaaii- 

BOpla. 
PARIZ, i de Julho (i laide.) 
A priiáo de Luiz Zorilla,  de qiie   lallamnt huntam, 

Obituário— Faram icpultidui oo cemitério mu- 
oicipal UB teauintea cadaierei: 

Uia O : 
Sebaaliio, 35anno>, soUeiro, oBCra>o da major Ka- 

ooel Hedringei Jurdío, (allecldo na Peníienciaiia. Tu- 
bérculos. 

Cczsrina liaria Goosalre!, 30 aanoi, lollalri, Tyiíca 
pulmunar. 

Jücina Kfnilla Gsliio, 1 mezet, Qlba do dr.   Luiz da 
FuusecB GBITí). i;uqueluche. 

Dia 10 : 
Ca'otioa Uaiia dii Ddroí, 33 anaot. Tubercutoa put- 

mooarea. 
A indigantn Joanna, preli de 80 anitoa. Velhice. 
]d*llaniii Martins T-iieira de Carralho. ^ annoi. fi- 

lho liigilimo de Antonio HarliDS de Carvalho. Heain- 
giie. 

U lii-lraio VIVO. 

Tor ('au*ii de umo Carta. 
(I- A'rwf.is. 
() Caminho nail Cumprido. 
I)s «ici.!. 
K urn grande nume-n d» cmedlaa em um act'. 

PREÇOS: 
Cjrnatoloi  dj   !■ ordeii).                  .        , lOSOOO 
:.ainarniiS   di'   2' ordi'in.         ,         ,          . 1'fftnO 

. ')"'narnles de-3'   iirJem.        .        .        . 8S00O 
Í  j    1      j        n-            .1                 Cidfiiai  ailOO 

a   A deljide  rimentt-l i iio ai agooo 
A BPlrij I'.milia Ad  laide   Pm l-l  tin.Io   ri'soliido   Unli'iia IJOIHl 

P-rcorciT Cii'ii a Jiia c ni|ianhi»  t'lda* iiS piu>iNCia>  du    Knlr-d.-n para c.imarules . . . IJOOO 
ImpeiM du  Draml, e-|"'ra runtmuer a recebi'r nesia c-i-'      K. II, —  A Cada cainsr'.'.es cmpele 5 enlradaa. 
lUIal a n>ndj.i>.nçAij i|iiii !i;m|ir>> ini  enrunirado, CeHa .    n 1 «n      1 »I.II—..II»M» ■■■■■!, m——^I^M^^^ 

de. que iiãu ih- Iilla'i 11 proiacçà 1 do iiio illii-traflo pii- i 
blii'.u, deL..iiiiiiii.u d.ir al;;uma< repr'seiit-.y6ej COIQ as j 
melh-ri-s (J. ças de ii-u «asus-imu repurionu. | 

Elenco da companhia 
Si a. d. Kii.ilia Adelaide Pimnniel. 
Sra. d. tii"lrudes'Una rtn Siha. 
Sta. 1. Kaliridade Pirpetua  Xi^ier. 
Sra. d. Lu'ie d>t Caslru Douiadu. 
Sra. d. Eliiade Ca-lro Dourado. 
Sra. d. J.iaqoioa   Amelia Ai'a eiiga. 
Sra. d. Rogenia d'Atmcida. 
Sra. d. Maria Amaha. 
Sr. At'aro Kelippe Ferreira. 
Sr. Caeiano Kleuii^iio  Hi-ggiolli. 
Sr. Jiiíé Antunio llrondóo. 
3>. Anloiim Jiiaquim d» Itlalloa. 
Si. Fraiiciaoo Auionin da Costa, 
Sr. Joaquim ijur de Caiiro llaireto. 
Sr. Camilla José da l'ai>a. 
Sr. KraucifCoda Piodada Uias. 
Sr. Joàu Cailo" da Cunha. 
D ri'Ctur du palco ~ Jo-i Auronio I)>atidi>i. 
Punio — Ji'io Cariu' dd Cunha. 
Conlra-rcgra — PI, N. 

REPCUTOBIO 
A Morgadinha de Va[-Flor. 
Maiidelena. 
A Judia 
Fernanda. 
Adriana Lecnutreur, 
Niibipj e Plebeui. 
Antony. 
A Dnrka dlS Cam<Üaa, 
A Vida de ura Kapax Pobre. 
Ü Suplicio de Lma Uulhar. 
As üuat '>'phas. 
Cao as e FITeii,.*. 
A Ponad'Tiliin. 
C*'a ou escravatura. 
A tsiBiua de Came. 
I'"dr... 
Bi^atrii. 
U Jogn. 
Maiia Joanna. 
Kuiiuna u Trnhalhu. 
0 MurquM de Viliemer. 
Ut Operariot. 
Clauiii. 
<> udio de I(>(*. 
A Piinrezs Jorge. 
As Uiiiherus du Hirmore. 
MISS Uulton, 
Ai PupiIIoi do sr. Kejior. 
J.ianna. 
Pecradara e Mia. 
Mr. Al|<bi>niu. 
Posições ti'iuifucaa. 
Ü Airinr. 
HãaeFjlha. 
U L'»rü  Nngru, 
A Ti Cdd[>ia d" II >iiia 
A Cu|pa ViK-, • 'liil..-. 

■A '■', 

n       Í2 i?'?-1 "1 w 'Jl 
3,       S<7^   SíN MMSS   ^ 

j/lmit úe leite 
t Alii^a-ee uma ama de leite, na rua da ImperatiU 
^"jj^: i-1 

I Vende-se 
I a madeira 1 mpregada no Circo Eiueatre do largo de S. 
|lleiHo. (Juem qiiiiHr comprar pôde dirigir.se ao de- 
[ posito da madi'irai & rua  do itiachuelo   n.  42.    3—1 

üs liih"s:dn Unedu major Francisco Antonio.da 
Holba, riigam aos seu 9 piirentes e aos do roo uno 
llnado. a assisliroin á missa que  peto eterno das- 
cançu da alma deUe, ha do siT cüebrada na earp. 

ja da Venerável urdem 3 •  do Carmo, sabbado U do 
corrente.   íí 8 o meia h'lras da manhã 

Aprovi^iiani a uccai.io pira manifeslar os sons sio- 
cr.os agraderimenloi As pessoas que og tom acomp«-i 
iihado em sua justa dd-, e is que se dignaram acom- 
panhar u corpo do finado ao deposito naquelia egreja 
na noite í" dia de seu passamento c ao comiturio da 
Veneran'l O.-dem no dia seguinte. 

Silio á venda 
Apparecida, tem 450 'alqueires d., terras bo.Vp.í.ô 
culli.o do cale a maior parle «m m.tu "rgem ,£b e o 
alto denom.nado-Serra do Botucald, e Iam m. "o »..- 
guinter rasa regular pa a morada, boa aiíure auffl 
cenla par. tocar ma,-hinas. um fi-anda gra^^'^ado £" 
cadu    monjulu, lara.rjal,  alguníl mil  pé    de café   ji 

yiiam pretender dirija-se t cidade da  Limeira   ru> 
■J" ' ■"'■™'' "   «5 (""li"), acbari com quern í^h" nior-ie_B respeito. ■juoni inior- 

Ksci-íivas á venda      " 
y,.|ida-s« du.i   o=c-avai,   r-'opria. para  aerWfa  do- 

rna-L..,, ,. la.oi,.,      Pa^a  iif.i.maçii^s em caiado aí 
J^^«^aq.iirn^d..llli,eiro, rua do i:ommerciO p. 3.   3 g 

I      Lanipeões a fçiõrnõ 
■      V,nle-so,mr,m-ladeíocuslo  na  ,u,   da   S.  Bento 
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A' casa de 
Guilherme M. Rudec 

i.lt',.t:"^ '""■""' '*'""^' 4-aniid.de d. SScei crja- 
VI. rtUA »A IMPERATRIZ, at   8-3 

%'2^2ií-Q"j%L -a 'j í fi ««■£:■i"^^gr. «-/;•..:.^^...^.„^,^„„^^ -:: : 

^ « us «o S> —■ Tf — -N lit ■.; — ^1  — 1- -.i) — *l —-—• y> --«,-.,_-»,-,. _          ..„    . 

|ã|'-£2£:5;5S^í?iS?3^^:?:.-r35S2í^.^S':c'lgSgS'^ = -2=: -.T w t~ Cl o -11 i.^a 00 os ^ 

'n '^ ia'a '/i-j, 'a -n-n •/> '/> 'n 'ii -n -A -n ,r^ rn -A ■„ ./. .,, .,, .,. .„ .,. — —  

SI 
IN<Kat-aO»MI*OOS>QM=?ÍO=S»—.t3r-a_^r^ .»,_.«„ V 
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UJWIEÍü PAULISTANO 

CiíDíca medica 
Cirurp;ica  e de parto 
Dr. Ealallo da Costa Cnrvaibo 

Coniultoiia, t lua do S. Benla u. 50. 
BeBídeucia, *o largo do» GuDyanuas—chocar). 

Chamados i ijualiiueT hari, devendo tti dirigidoa 
por eactipto ao consultório durante o dia ; consultas do 
mtlo dia kt a horn. 20 -í_ 

üma de leite 
Quer-w utna, lin-e ou «icrava, na rua de SintaThi^- 

reia n. 12, sobrado do canto da tua da ICsperea;:), mm 
urgetJCia. 8—0 

VAPOR 
VcndP'K'Unia linda locomotiva da tnrçi de seis ca 

TBIIIIS, em perlsito catada do conservação. 
Para íêr e tratar t rua do S. Rpnlo n. P5 e 87, 
Na mPEn» vende-sp uma michian para aplainar ba- 

teiil°9, e lyatemi ainda nio conhecido. 
Pôde aplainar 40 centímetros da largura sobro 35 de 

*lluta. 10-8 

PHOTOGRiPHiA mimm 
Rua da Imperatriz 58 

Retratos si 5Uooo a duKla 
Trabalha.ae lodos oi dita e pot lodos oa tyiletati ; oto impoitaiida o lampo chuvoso. 

Os srs. photographos da provincia 
eocoDliacio neite  *>a ta bete ei me o to  ludo que íflr mister á aua stle, droga., papel, machloai, a mais utaniilioa 
tudo tlfl prlme-ra quatldadB, psja __que_o eitabelecimento lecabe tudo difeciamanle da Europa. 10—3  ' 

Hotel lliaragliaiiõ 
Rua de S. BeDlo-28 

ESQUINA DO LARGO DO ROSÁRIO 

Os Barateiros sem 
competidor 

Grande novidade para lodoB 

Chamamos a atlençâo do respeilivel publico, da* 
extnas. (umilías ■• doa nnisos amigos e treguezes pjra 
virem visitar eiV: estabelecimento, qiin so aclia monta- 
do de novo com lindos chapéoa de iodas as qualida- 
di>s, para honions, sonhoias e criani^as, tudo chi<gado 
ullimamcnte dn Europa : temos o mais variado sortí- 
mpnin quo ha a desejar, tanto em fiirmoa como em 
lualidadas o prrços, o que pndnmos vantajosa men ta 
bom servir as pessoas que nos honrarem, procurando a 
noKso estabnli^t^Imanto á ru<i do S. Du'ito n. G6 A. 

(D 

Esta caaa é tllial da grande chspE-laria do ttio, que 

Boas acomodações com janellas para a. ruas do S. 1     Di.,,ondo ida um hábil cozmheiro  estrangeiro,  e.lJt^?o"í? """" """""""'''"* **"*   "*'"'""-'* '=''™"  •** 
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r^PKIilO iPiWW^TANO 

l*SS r41 ll T b U Bl tt   ^^^^K^ «i*/i*i»*P5ide .<^çp;iãos 
■     *•"»   ■•■■«f   »»«««M«« t)Bordfmiiflilfiii,Br„.drj-jn,j  ^laijcjilyi^, faço pu- 

blic» que no dia lU (lu corrt^'uie á) I'd hf'ra» da munliã 
coiiiuçHti I pnça do i^spotio do flnado Kranci^io BO''- 
sigiiiiu, hi iiorUa'da casn da tua <)' loipiTutriz n. IQ, 
con-lanJo do perfumarias, objecto» da modas, loja de 
baileirn e csbrllcireiro, «rmiçóes e moTeig do mo 
parliüuler. 
.   Aa.avaliaçScs podem ser viatai «ai miio do porteiro 
Josí Scbaatião Pereira ou a qupm suaa lezea llzar, 

S. faulo 11 d'-'Julhi <le 1U71. 
U Kacrricáo 

JfanocJ EufrTiio dt Ástvedo Uarquti.    0—1 

O ^büiio aasienado declara qua tPia Uma pncuraçio 
psssadu a Joèu Baptibla da Andrade, a ijual tlca sum 
Talor alguDi d«sia dou em diDnli>. 

ü.,. Paulo U. de Jalho d^ 1W^^. 
'_ '_  Jutè Joaquim Orlis 

Caixa Filial  do Banco do 
Brazil em S. Paulo 

Paga->e doada o' dra, 13 do ciirrenle i'm dianta aos 
srs. acciuniitas, o Í7.' diVidandü, a raiAo du 9(000 r>. 
por acçio. < 

S. faulo 11 de JulboJe  IST7. 
i),í (jerentes 

Fidcncio ,V. 1'ratta. 
1—8 Antónia 1'raust Riidimatho 

Loteria da Provinda 
A nona loleiii proTincial eaíá & yraii no eicriptu- 

r)0 i lUa lia S. ftatilu ii.    "íi,    A KOrlH  giaridii  tia 8 ' 
, uho em quai(09 <la bilhal^a para>a (diív; a ilt' ãeí Cm- 

tua Pm vigi'iiimot. para a  capilal a Ssuto Amaco. as 
outra* para «tia  pruviniia. 

5. faalo la da Julho de 18^7. 
U ihesoureirii 

fl. }. Alvtt 1'ercira.    5—1 

ROCH 

CíjibeJIeireiro 
Rua da Imperatriz  IV. 32 

T^m a lioiira de prcvemr au Kt-üpeiiavt') Publico di s- 
ta Cdpilal, e da pru'inciD, q"H pura a occaaiáa da grio- 
dti l^t\ú dd ÍMau^urnçao at'cbii da ri'Cebor uai grandu 
SDrluiifiilu de calii'ilu-, t.iví cumo .Mnyilaleüas, chiB- 
Dons. u'jgiaiios, creFjiuK i- tudu quanlü conceiuu aua 
peiílesJos dad teiiburas ; preçoj uiuderadiis, ciiiiio cos- 
luuia. 

Eil'KaALtDAUl! 15-5 

Penteados de Senhoras. 

i?iriiie«to 
Dlubelro « letra perdida 

O abaiio assfgnado perdeu uu fol-lhn roubado DO ia 
S do cojrpijia por uccaelfio da dii't;idB do irem liiau- 
fiural da estiada da tarro du Norlti ao Urai um mnço 
de pipeis, aiilri! oa quaas se achava uma ifira n. 'i^J, 
da 1'A'Kfl liliej du Ü.irii'11 ai» Hrezij eoj Sr 1'aulu, de IEH, 
1 :(>'ÍCSii(IU, Oe data de 6 de Junbu a vencer-se em 6 dp 
Ago! 10 de {a'l, e maia a iiiiporlaiicia IIP (ÍQSllOü eui 
varias notas du ibes'Oiiiu, um quarto de bUbate da Ii> 
teria provincial u. ^'i2, cnm o mesmo dinlioiro, um ri'- 
cibo do correio, de Ul)j(,rc met tido para i cdrte, lariae, 
cartai e cintas, A pe>sua i>m cujo poder se irhar a le- 
tra, dinheiro amais [ii>|iei9 (úlo llcar-be com a impir 
laijcia üu* diiibi'iru^ fiilicfjaiiilo a dila letra e a;jji?i pH- 
pHÍs ao tbaiio iia-ifi" iiío, que ^ntiífl■l^l firo ri. ao cim- 
tr;irio piuicita I .rmül.iieiiie coiitie tjualquiT fauíarÇiio 
iL'itd Ci.ru a I'ritii letra ein quulquer leO'po e fòrrra qui' 
.<e llier, a i|ual não lhe nortilu renliluidn provará a ii'j 
f^, tjd'S as piurioeririiis esiõo luniiitlis cuin os iliyiM- 
■iia\ia yiiruutea du cniKa llhat dj [IüIICU do llratil em 
5. Pnujo, assim ou.o tom u ciiii br dr.clit'fe de 
puliciu da o'pi'al, « pFM (jue íe iiio chamem a ig- 
norância tii prc.eule prolesto peles lulhuS düila c>- 
p:ljl. 

S. Piiulo O de Juliio de \B'n. 
Jiião 1'inlo dl Almtida. i 

FuiidijBu isc ferro, na LiU'-    3—1 

Sociedade Porlu^ueza 
de Beneficência 

De urdem do sr. pnisideote da sociedaila I'orlURiie- 
7a da IlenelicÈiioiB convoco os srs. sócios da mesma 
sociedade Ipara te leuriireni <m asíenibléa K'-''''' CX- 
traiirdiiiari" no dia líi du correiila mi'i Ss U horas ds 
niaiiliã no b'«pilal da S. Joaqu m, sllm de disrutifpm 
e a |, prova [em o p ijepio d reíií mo da I'sialutoi quB 
tem  de •■■ r a|lre^■-r^iado  yil.i loin'ciiva   commis'ao. 

S'cjplsra iJa íji^ciediide ''oil'(,;oi ia de Uuaeíljeiicia 
em t^.   1'nnio  11  de JuDio i-e l^Ti. 

U 1.' íeeretario 
J. il   de Üíntua Strpa. i—l 

Clublíutcrpe Commercial 
Coijvído nos s". soeiiií accionist.-.s a lealizarero ■ 

6' e uliima ebaniadn Ue rapitses a razão de20 K O" 
lOsiiOO |iu( flpiilice, slé o di)  10 du corrente. 

S. Paulo, 3 de Julho de \b^^ 
O ihi'.'oureTo 

 Joaquim Elias du Silva Butno,    O—B 
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S. P»ulo: 1877: Typogmphia do ^Correio P«ulUtaDO> 
d4 J, U.,de AuTedo UanjuN 

^f^a^fgiiiii^i 1 

o Bl;,i,o «(Manado perdeu ou loi-lho rooh.rf. k„ 
leu. ,„t occsiauda diPgada do treiii in=„™i .■'""'' 
ir.da de ferro do iNurle um m^VÍ T '"""«""l <>'' e«- 
quaas estava um» Ía"a „ iQ^Sa c.iía "lili'.-l .""if " 
do üra/ em S. Paulo maia . W . " "' ■*" ""'=*' 
em dinheiro, e=i v'r a^ nôl « ,''"P°"""='; "" '^»°^0 
loieria ptov, icm n ^í níLmi.d^ '"'""''''' '''"'«"' •"" 
nh..,ru,. pessoa qué achou Tdk^i^í"   ?. """"""   "'" 

£.m   lir rh r   I       í  '"''" " providencias   lanto^ao 

a.  1'aulü'Jdojulhodp  Jb-n.- ^ 
^üdo /'mio de .4í,„„da. 

 (Funduau da [erro da Luz.)        3_2 

Loja f e itârbeíro 
32 Rua do Commercío 32 
liiíír''™,''- ""''^ "•"'burguezas. de primeira qu,. 
lidado, teolüia», etc.. etc.; reetbe-ia cbaniâilw ■ 
qualquer l.or ado dia ou da noítp '■"•"•oo» ■ 

3a-B0A IH) a)MIIKHCI<l-32       10-8 

Ifurio de leira 
ira do tna.Duru   pro.iuci.l, de rs.S:OOOjÒOO. a 

, mata um valia  particular d»  1 saiMUOOoTTDbia 
pí».d... f.rurdome.moJoào Ppreuíío Va'lle bíS 
tomo a q-oii. de 800(000ra. em diubeiro .- offlewS 

Arreios para litbury 
Vpttde-w. um jogo de «rte o»  parrUtbary;  tto n. 

ptnoiv de [ibnu ioglna e prale*doi.   Em c«ta da 

«3-B 
HEItBIUJJÉ SNKLX' 

ilMlla-«3 8-3 

'yENDE-SK una chácara pêro di cidMla. eon bu 
—tf?*' ^.í*" • w"^'»*'». boi «na. mnitot .rro- 

*" '""        r«ni iajoraiKAM nu 4» radM; pecNin* • cuik. 
fS3pt 1. %,      ^^^^ 


